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Ata da Reunião Extraordinária da Congregação do 

Centro de Formação em Desenvolvimento Territorial, 

da Universidade Federal do Sul da Bahia - campus 

Paulo Freire, realizada em quinze de fevereiro de dois 

mil e vinte e dois. 

Aos quinze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas e dez minutos, 1 
realizou-se a reunião extraordinária da Congregação do Centro de Formação em 2 
Desenvolvimento Territorial, de forma remota, através do link da Sala virtual: 3 
https://meet.google.com/sjd-qqzq-kdx. Conselheiros Presentes: Os professores Frederico 4 

Monteiro Neves, Anders Jensen Schmidt, Dirceu Benincá, Gílson Vieira Monteiro, Joanna 5 

Maria da Cunha de Oliveira Santos Neves, João Batista Lopes da Silva e Wanderley Jesus de 6 

Souza, o representante dos técnicos administrativos Elissandro Santos Rocha e o representante 7 
discente Lucas Lopes de Souza. Ausência justificada: André de Almeida Rego. Pauta Única: 8 
Resolução que estabelece regras para a retomada gradual às atividades acadêmicas presenciais 9 
nos cursos de graduação e pós-graduação da UFSB. Deliberações: O professor Frederico Neves 10 

contextualiza a discussão acerca da retomada das atividades acadêmicas presenciais e destaca 11 
que já havia encaminhado aos colegiados do CFDT a minuta enviada pela PROGEAC que 12 
discute o retorno das atividades. O vice-decano pontua que na data de ontem, 14 de fevereiro 13 

2022, a comissão gestora do campus se reuniu com a reitora para discutir a retomada das 14 
atividades presenciais. Da reunião com a reitora professora Joanna Angelica, o professor 15 

Frederico Neves informa que a maior parte das discussões versou sobre a estruturação do 16 
campus para receber os alunos e os servidores. Vários questionamentos a respeito da minuta 17 
foram levantados. Os professores questionaram sobre a possibilidade de aulas remotas caso o 18 

professor seja diagnosticado com covid. Perguntaram também como seria o controle de 19 

passaporte vacinal e a distribuição de EPIs para os alunos em dificuldade financeiro. O 20 
professor Wanderley Souza traz à discussão a presença dos alunos, defendendo que a frequência 21 
não deva ser critérios de reprovação de alunos. O professor Gilson Vieira sustenta a urgência 22 

de retornar às atividades presencias, considerando que já existe um apelo da sociedade para tal. 23 
Mas defende a possibilidade de testar os estudantes na UFSB via secretaria municipal de saúde. 24 

Alguns professores acreditam que a estrutura do campus para receber as aulas presenciais não 25 
ficará pronta para o início do próximo quadrimestre. O professor Frederico Neves explica que 26 
devemos trabalhar com aquilo que a reitoria apresenta. E que o CFDT deve se preparar para 27 
retornar às atividades presenciais na data prevista pela PROGEAC. Como encaminhamento, a 28 
congregação do CFDT decidiu que aprovaria a resolução após as seguintes considerações: 29 

Retorno gradual das atividades presenciais condicionado à adequação da estrutura física do 30 
nosso campus; Matrícula dos discentes em componentes presenciais vinculada ao passaporte 31 
vacinal (extensiva a cobrança aos demais servidores e terceirizados); Controle e fiscalização 32 

dos protocolos sanitários recomendados; Necessidade de uma comissão de acompanhamento 33 
no campus; Viabilizar os EPIs adequados (avaliar estudantes em situação de vulnerabilidade 34 
por meio de editais); Necessidade de constar na minuta a quem/qual setor podemos recorrer em 35 
caso de situações de risco sanitário em relação a pessoas que não estejam cumprindo os 36 

protocolos sanitários exigidos para a permanência no campus; Necessidade de indicação de 37 
reponsabilidade para os processos indicados na resolução; Ampliar o prazo de lançamento dos 38 
CCs no SIGAA. Nada mais havendo a tratar, às dezesseis horas e cinco minutos, o vice-decano 39 

agradece a presença de todos e dá por encerrada a reunião. Para constar, eu, Evaldo Ferreira, na 40 

https://meet.google.com/sjd-qqzq-kdx
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condição de Secretário, lavro a presente ATA, que após aprovada, vai ser assinada por mim e 41 
pelos demais membros. Teixeira de Freitas, dezesseis de dezembro de dois mil e vinte e um.//// 42 

 

Secretário Executivo 

Evaldo Ferreira 
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